

美军内讧:男兵凌晨枪杀两女兵

事发驻巴林基地,凶手本人受重伤

据新华社电 美国军方10月22日说,美军位于巴林的一座海军基地当天发生枪击事件,两名士兵死亡,一名士兵重伤。

枪击事件发生在巴林首都麦纳麦城外美国海军第五舰队驻扎的朱费尔基地。

美海军第五舰队发表声明说,枪击事件发生在当地时间22日凌晨5时左右,两名海军士兵当场死亡,另有一名士兵伤势严重。

美联社援引一名美国海军官员的话说,一名男性海军士兵开枪打死了两

名女士兵。开枪士兵后受伤并被送往医院。这名官员没有透露受伤者是否为自残。

美军声明说,事件正在进一步调查中,朱费尔基地已暂时关闭。

巴林检察部门本月初

指控4名巴林公民加入一个与“基地”有联系的非法组织。媒体先前披露说,这一组织曾策划袭击与美国有关的目标。

受指控的4名嫌疑人中,除一人仍然在逃外,其余三人定于23日出庭受审。

他们为国王祈祷

10月22日,泰国首都曼谷的居民在诗里拉吉医院外手举泰国国王普密蓬·阿杜德的肖像,祈祷国王恢复健康。泰国王室当天说,国王已经可以坐起并进食。79岁的普密蓬国王13日因感到身体右侧无力住院接受治疗。在世界上所有君主立宪制的国家中,最受其国民爱戴与敬仰的当数普密蓬。登基61年来,普密蓬国王一直小心谨慎地充当着泰国国民的“守护者”,并和泰国民众一起见证和经历61年的政治和社会动荡。

新华社发



用辨认间谍的技术分析赌桌上对手的身体语言

FBI 退休特工想当“赌神”

本报10月22日讯 一名从美国联邦调查局(FBI)退休的特工想当“赌神”。最近他正教人把辨认间谍的技术用在赌桌上,通过分析对手的身体语言,从而来了解他牌面的好坏。

据报道,纳华罗在FBI任职25年期间,一直是追缉内部间谍的专家,2003年退休后仍然协助FBI和美国中情局训练新人。这次他作为世界扑克牌大赛学会的兼职导师,向外分享自己的心

得。他透露,扑克牌玩家和间谍的相似之处,是彼此都会通过身体语言,在不自觉的情况下透露内心状况。

纳华罗解释,当扑克牌玩家拿到一手好牌时,身体会不自觉地兴奋,脚会不自觉地上下摇摆,相反情况不妙时人会撇嘴、皱眉或眼睛斜视等。虽然职业玩家倾向戴墨镜、穿连帽的衣服等,并保持沉默,但纳华罗称这些掩饰方法并没有用,因为大脑总会通过身体语言,揭示

自己的真正感觉。

他举例说,比如公司开会时,上司问起“谁没有尽力办事”时,不够自信的人会不自然地耸起两肩,这种被称为“乌龟效应”的动作,其实反映了人想把头藏在两肩间,是害怕的表现。但当有人双手合起,手指呈教堂般的尖顶状而且拇指向上时,则显示他拿了一手好牌。另外当一个人自信满满时,用手的概率会较高,而且在桌上会霸占更大空间,

手上的牌好时,一般更倾向看看自己的筹码。

至于女性反映心理状况的小动作虽有不同,但要解读并不困难。比如她们一般会玩头发或触摸喉咙,令自己冷静下来;至于男性触摸喉咙的动作会明显得多。但纳华罗同时说,这些技术可助人分辨对手心理状况之余,深谙这些信号的人,也可以蓄意发出误导信号,反过来扰乱对手。

罗拉

布什内阁两部长开博客

批评人士说他们做的都是官样文章

据新华社特稿 美国大约6100万博客当中,有两人虽是新手,但在网络上刊登的博客却很快引起新闻界注意。他们是美国卫生与公众服务部长迈克尔·莱维特和国土安全部长迈克尔·切托夫。美联社10月22日报道,莱维特和切托夫是美国政府现任内阁成员中最先写博客的两人。批评人士说,他们的博客多数时候是在做政治宣传,很少讲个人感受。

宾夕法尼亚大学安娜伯格传播学院院长迈克尔·德利·卡尔皮尼说,莱维特和切托夫的博客提供了一个让民众与政府官员互动的机会,但公众人物写博客“让你几乎看不到不同的观点和内幕故事”。

网民能给莱维特和切托夫留言,但内容不会立刻出现在他们的博客中。卫生与公众服务部和国土安全部工作人员会事先审查留言,确定没有人身攻击和粗俗语言之后再刊登。

“猛虎”敢死队袭击斯空军基地

炸毁3架飞机,打死9名政府军士兵

据新华社电 斯里兰卡军方22日说,反政府的“猛虎组织”当天凌晨空袭位于斯首都科伦坡以北约200公里处的阿努拉德普勒空军基地,至少造成基地内9名士兵死亡,20人受伤,两架停泊在基地内的“米-24”型直升机和一架训练机被炸毁。

斯空军紧急出动的一架武装直升机在离基地几公里以外的地点坠毁,机上4人全部遇难。斯政府军说,至少20名猛虎组织成员被击毙。

为配合空袭行动,“猛虎组织”出动21名“黑虎敢死队”成员向阿努拉德普勒空军基地发动地面进攻,“这是‘黑虎敢死队’1987年以来发动的最大规模行动。”

全球扫描

卡斯特罗病床上投票

正在养病的古巴领导人菲德尔·卡斯特罗21日在病床上投票,参加选举古巴市级人民政权代表大会代表。这也是自卡斯特罗一年多以前生病住院后古巴举行的第一次选举。

“联盟”号飞船返回舱偏离着陆地点

俄罗斯“联盟TMA-10”载人飞船返回舱21日搭载两名俄罗斯航天员和一名马来西亚宇航员返回地球。返回舱着陆时偏离预定地点,但3名乘员均安全无恙。

波兰最大在野党在议会选举中获胜

波兰国家选举委员会22日公布的新一届议会选举初步结果显示,最大在野党公民纲领党以较大优势获胜。法律与公正党执政近两年来在内政外交方面存在一些“薄弱环节”,是导致该党在选举中失利的主要原因。

美国洛杉矶发生森林大火

10月21日,距离美国加利福尼亚州洛杉矶西南约30公里的马利布地区发生山林大火,目前已造成至少500英亩的山林和数幢建筑物被毁,数百人被紧急疏散。

均据新华社电

郑州百业服务 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

前列腺炎 增生(肥大) 治疗新突破

目前,一种由德国联邦药品监督管理局(BFARM)核准针对前列腺疾病的[前列德意脂胶囊]得到国家卫生部引进来到中国,该产品由德国药业巨头勃林格国际制药生产,纯生物制剂,无副作用,高血压、糖尿病、心脏病可以放心服用,每天只需1粒,药物分子“高分子多通肽”是世界上治疗前列腺的最新高科技成果,由德国最具权威的慕尼黑医学院专家、博士经11年研究发现,突破了药物不能进入前列腺包膜的医学时代,提出一套“五级通道疗法”,从根本上彻底治疗前列腺疾病,完全打破了前列腺久治不愈的世界难题。

第一级:打通六亲不认的“血管包膜”
[前列德意脂]富含“高分子多通肽”通过分子渗透技术,突破前列腺包膜屏障、内部毛细血管,开通闭塞的腺体管道,使药力药效迅速进入,恢复腺体血流空间,腺体的血养供应恢复,让药效全部有效利用,达到康复的外部条件。

第二级:“清道夫”扫清血管的脂质堆积
服1盒,疏通血管,打开代谢、营养通道。清除细小血管中的脂质堆积,腺体内部积聚的炎性液体顺利排出,突破了国际上对前列腺内的炎性液体和脂质堆积物不能排出的弊端,前列腺引起的不适症状减轻。

第三级:攻破免疫通道大门的“打更”病毒
服1疗程:前列腺体缩小,炎症消除,打开人体免疫通道,机体康复功能恢复。尿频、尿急、尿不净、尿无力、尿分叉、尿等待、尿线细、尿痛、会阴坠胀、小腹坠痛、阴囊潮湿等现象基本消失。

第四级:清除障碍,“幸”福一路畅通
服2疗程:前列腺内部的病变细胞和细菌被杀死,腺内血液得以净化,被破坏的神经元重新长出,增生生成结的前列腺组织重新恢复弹性。前列腺疾病导致的阳痿、早泄、性功能障碍等症全面康复。

第五级:腺体恢复正常,巩固健康态
服3-4个疗程:腺体彻底恢复健康,健康通道全线贯通。由前列腺疾病引起的不适全部消失,不再复发。

咨询电话:0371-63992376
市内免费送货,省内免费邮寄到指定药店购买 谨防假冒!
指定 郑州百货大楼 100%德国原装进口 药店 商业大厦 诚招地市级经销商

向久治不愈的糖尿病患者报喜

不控制饮食、告别长期服药

由于人们生活水平不断提高,糖尿病人群以惊人的速度递增,因为它对人的生命构成了极大的威胁,引起了世界卫生组织医学界的高度重视。

中国生物基因医学研究院糖尿病研究中心,作为我国最具权威的医学科研机构,经几代硕士、博士、导师,基因免疫学家、遗传学家的共同努力,历时几十年的刻苦攻关,终于成功的研制出专治糖尿病的新药“生物胰宁康”。该药品经各大医学院附属医院临床验证和中国中医药管理局及解放军有关部门组织专家评审鉴定,一致认为“生物胰宁康”是治疗糖尿病更有效的新药。

河南某男,61岁,患糖尿病13年,一直服用各种中西药,但血糖仍居高不下,并发心脑血管疾病,高血压,视网膜病变,下肢感染,全身浮肿,病情逐日加重,不得不依赖胰岛素以控制病情发展。后经服用过“生物胰宁康”康复后的病友介绍,通过电话(010-86691311)咨询后以邮购方式购买了二个疗程的“生物胰宁康”进行治疗,15天后,血糖降至正常,一个疗程后胰岛素停用,并发症消失,后加服一个疗程的药巩固治疗,现已停药4年多,随访患者,精神焕发,血糖始终正常。

“生物胰宁康”的问世和临床的独特疗效,打破了不能从根本上治愈糖尿病的传统观念。该药品曾先后荣获科技进步奖和人类生命医学杰出贡献奖。

本院提示:1.凡服用“生物胰宁康”康复后五年内偶有反弹的患者凭健康信誉卡免费用药直到康复。(本院承诺长期有效)2.为解除患者长期服药而带来的经济负担,能使更多的糖尿病患者早日康复,我院即日起开展“献爱心”“送健康”百万药品大赠送,大优惠活动,活动期间药费一律优惠半价。原价为1320元一疗程,现价为660元一疗程(两个月一疗程),活动期间凡一次性购买三个疗程者即可免费赠送一个疗程巩固药,为方便外地患者,同时办理邮购。

◆咨询热线:010-86691311 86691312 ◆邮购通信地址:北京市100073-69信箱 ◆联系人:吴艾连 ◆邮编:100073 ◆研治中心:中国生物基因医学研究院 ◆详情请登陆: www.86691311.com